



信息速递



机构观点

海通证券观点：策略：朦胧美到现实美

◆【宏观】A股四大变革 2015 年完成 注册制深港通将落地

◆【宏观】央行降息再现见光死 券商提示两会后警惕回调

◆【宏观】宋丽萍：深港通标的会包含中小板创业板股票

◆【宏观】本周 24 只新股预计冻资 3 万亿 大盘或先抑后扬

◆【宏观】立法法首次修改：措手不及的税不能说征就征

◆【宏观】肖钢：两融业务修改有松有紧 未考虑恢复 T+0

◆【宏观】银监会主席尚福林：正调查研究推进商业银行法修订

◆【基金】TMT 基金成年初最大赢家 今年以来最高涨八成

市场仍可为，这个春季有温情。（1）过去 5 年行情在 3 月后发生变化，从讲故事到讲现实。季节角度看，A 股大体 4、1 季度主线是讲故事的估值驱动（11 月-3 月经济活跃的淡季，数据少、政策多、流动性好），2、3 季度主线是讲现实的盈利驱动（经济活跃的旺季，可跟踪、验证的数据较多）。2010 年以来每年 3 月后市场均震荡下跌，背后的原因无外乎两个：政策收紧、经济下行。（2）今年的不同：政策提前出手应对经济风险。继 14 年 11 月以来，已经降息 2 次、全面降准 1 次，货币政策实际上是宽松的。“两会”政府工作报告指出 15 年 M2 增速目标下调 1 个百分点至 12%，M2 增速与 GDP 和 CPI 目标之和缺口维持在 2%，且提出“实际执行中，根据经济发展需要，也可以略高些”。积极财政政策力度增大，15 年财政赤字率目标为 2.3%，高于 14 年的目标 2.1%。已渐变，朦胧美到现实美。（1）创业板估值创新高，引发担忧。创业板指突破 2000 点创历史新高后放出一根大阴线，板块整体近 80 倍的 PE (TTM)，的确让人心存忧虑。回顾下创业板 12 年 12 月走牛以来有几次明显回调：创业板 PE 到达短期高点后，经济不佳或业绩下滑是影响后续走势的最大压力。14 年 12 月板块 PE (TTM) 再次达到 70 倍，意外降息+年底博弈，市场风格剧变，创业板指最大回撤 14.6%。（2）短期系统性上下均难，结构微变。借鉴过去行情，创业板的回调往往源于基本面数据，1 季报数据需等 4 月初。且宏观上，政策对冲经济硬着陆风险，短期创业板系统性风险不大。实际情况看，在两会、《穹顶之下》等影响下，市场的热点已经转向大环保（环保+新能源汽车），此外区域角度的“大上海”也渐成为接力热点之一。应对策略：平淡心，找美景。（1）站在全年的角度，利率下行的趋势未变，券商、地产仍是配臵选项，从降息后市场表现看，靠政策改变预期的动能不足，需要等待现实的基本面变化。成长股中，偏讲故事的互联网主线也渐冷却，与现阶段积极财政政策更密切相关的大环保（新能源汽车、环保）接力热点。区域角度，改革、创新驱动的大上海，根基更厚实，是个优选。（2）成长美景看大环保。大环保（新能源汽车、环保）具有非常广泛的认同基础和政策潜力，“穹顶之下”仅为主题催化的开端，后续政策落地可继续期待。（3）区域美景看大上海。3 月 5 日，习近平主席下午在参加人大上海代表团审议时强调，上海要继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者，为全国改革发展稳定大局作出更大贡献。参照国际经验和自身特点，上海希望通过国企改革、产业升级、科技园、迪士尼等转型。





财经要闻

◆【宏观】A股四大变革 2015年完成 注册制深港通将落地

全国“两会”召开一周，资本市场最新的顶层设计思路也在会议期间逐步浮现。与2014年相比，今年资本市场将进入2.0版本——IPO注册制落地、亏损企业可以上市、深港通启动交易、股票期权扩至深市，这四大变革都将在2015年完成，资本市场也将实现版图重构。上证所计划在今年推出新兴产业板，扩大、优化沪港通，扩大ETF期权品种；深交所计划在创业板设立专门层次允许亏损企业上市，下半年推出深港通，在上证50ETF运行成熟稳定之后推出深证100ETF期权。

◆【宏观】央行降息再现见光死 券商提示两会后警惕回调

由于大盘股和小盘股估值相对较高，3月1日降息的作用不及2月4日降息影响大。“两会”后由于改革预期回归现实，股市可能会出现调整中国央行在2月28日晚间再次宣布降息。从3月1日起金融机构一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至5.35%；一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.5%，同时将存款利率浮动区间的上限由基准利率的1.2倍调整为1.3倍。然而，与前次降准类似，上周（3月2日~6日）市场并未借机发力上攻。反而一路震荡下行。对此，接受采访的券商多数表示，要警惕“两会”后可能出现大小盘股回调的局面。上述接受采访的券商强调，降息大方向是利好，降低市场利率和融资成本；但短期来看，经过一轮较为完整的轮动后，在市场对降息预期充分的前提下，短期市场可能存在获利回吐风险，投资者尤其要注意“两会”后可能出现大小盘股回调的局面。

◆【宏观】宋丽萍：深港通标的会包含中小板创业板股票

全国人大代表、深交所总经理宋丽萍8日在记者会上表示，深港通已完成方案设计，待两地监管机构批准后就可实施。除主板外，深港通标的还会包含中小板、创业板股票。宋丽萍提交了关于完善支持A股纳入国际基准指数相关政策的建议。她预计，若A股100%纳入MSCI新兴市场指数和富时新兴市场指数，将吸引超过1万亿元人民币资金投资A股市场。宋丽萍表示，基于过去十多年中小板、创业板建设丰富的实践，深交所将在政府工作报告中提出的“让更多的金融活水流向实体经济”的任务中发挥积极作用。深交所将按照“新国九条”要求以及目前市场环境，做优做强主板、壮大中小板、加快发展创业板，充分发挥多层次资本市场直接融资主渠道作用；发挥人才、经验、系统优势，大力支持“四板”建设；创造条件，让优质中小金融机构进入资本市场；全面对接创新驱动战略。

◆【宏观】本周24只新股预计冻资3万亿 大盘或先抑后扬

本周，将有东方证券、蓝思科技等23只个股开启网上发行工作，新一轮的打新盛宴即将“开席”，同时对A股资金的压力测试也将开启。根据国泰君安研报预测，本轮新股发行预计冻结打新资金近3万亿元，市场资金紧平衡将持续。此前多轮新股发行潮的历史经验显示，每逢新股发行前夕，二级市场常常会进行一定调整，而每当新股洪峰来临之时，市场又将企稳回升，先抑后扬走势明显。作为本轮新股中的券商新丁代表，东方证券被众多机构所看好，这得益于前期国信证券、东兴证券等上市后的良好表现。申万宏源认为，结合上市初期表现及中签率等方面因素分析，本周新股申购首推东方证券。申万宏源在相关研报中指出，2013年东方证券证券经纪、投资银行以及资产管理等多项业务指标排名券商行业第一梯队。根据国泰君安综合打分排序，本批次新股排名首位的也是东方证券，其后则为暴风科技、蓝思科技等。国泰君安认为，东方证券坐拥上海自贸区优势的精品券商，资管业务为其最大亮点。根据最新的申购安排，创业板“巨无霸”蓝思科技将率先于本周二（3月10日）亮相，该公司计划发行新股6736万股，募集资金约15.06亿元。在本周申购的23只新股中，根据预估发行价和发行规模计算，东方证券预计募集资金最大，高达100.3亿元，而23只个股合计计划募集资金达到210.69亿元，融资总额将远超前两个月规模。国泰君安研报表示，根据2014年6月以来新股中签率回归测试，本轮IPO预计冻结资金2.98万亿元。由于春节后流动性并不如预期大幅缓解，资金利率维持高位，受外占流出、央行对冲投放不足、开工季信贷投放加速等影响，市场资金紧平衡持续。实际上，由于3月11日~12日，A股将集中发行21只个股，因而周三、四也无疑成为本周市场资金最为紧张的两天。国泰君安指出，直到3月16日，上述冻结资金将集中解冻，资金面才可能明显改善。

混合型 基金代码: 580001
成立以来累计净值增长率达
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金 免费开户
申购费率 低至**4** 折

亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇 蜂收定投
当投资理财 变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必完全代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

